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Встановлено, що найбільша ефективність сегрегації на циліндричному решеті 
досягається при пористості ε=0,59...0,62,  градієнті швидкості  
grad υ=60,2…82,7 с-1. Застосування розрихлювачів збільшує ефективність 
сегрегації на 35...40%. 

Комплексним аналізом результатів теоретичних і експериментальних 
досліджень рекомендовано оптимальні значення конструктивних параметрів 
ребер підсівного і рифлів сортувального решіт: діаметр ребер dреб=1,4…1,6  мм; 
висота рифлів hриф=1,2...1,4  мм; відстань між ребрами і рядами рифлів 
lреб=lриф=21  мм; відстань між рифлями l*=12…14  мм. Це дає підстави 
рекомендувати результати досліджень конструкторам, науковим робітникам і 
спеціалістам машинобудівної галузі. 
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Завдання основного обробітку ґрунту полягає в підрізанні і загортання 
підземних й надземних органів рослин, добрив, насіння бур'янів, збудників 
хвороб і шкідників культурних рослин, розпушування та часткове 
перемішування ґрунту робочими органами відвальних і дискових плугів. 

Від якості виконання технологічного процесу основного обробітку ґрунту 
багато в чому залежать фізико-біологічні і хімічні процеси, що протікають в орному і 
підорному горизонтах, кількість подальших проходів знарядь по полю, якість 
розміщення насіння в ґрунті і т. д, що зрештою позначається на врожайності 
оброблюваних культур. Одним із способів підвищення якості оранки є 
використання спеціальних комбінованих робочих органів, поєднуючих  пасивний 
корпус з додатковим активним, спушуючим органом. Проте, такі робочі органи 
споживають значну потужність на виконання технологічного процесу через вал 
відбору потужності і мають погану якість обороту пласта. 

Сучасний рівень розвитку сільськогосподарського виробництва вимагає 
створення нових та удосконалення існуючих робочих органів для забезпечення 
заданого рівня показників якості виконання технологічного процесу обробки ґрунту з 
урахуванням його властивостей, що змінюються, і біологічної особливості 
оброблюваних культур. Вирішення даної проблеми вимагає детального вивчення 
процесу дії робочих органів на грант, розкриття внутрішніх процесів деформації, 
переміщення ґрунтових елементів і дослідження впливу конструктивних параметрів 
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на якість обробки. У зв'язку з цим тема роботи, направлена на вирішення цих 
завдань, є актуальною і має народногосподарське значення. 

Метою роботи – підвищення ефективності основного обробітку ґрунту 
шляхом обґрунтування і вдосконалення конструктивних параметрів робочого органу 
лемішного плуга, що забезпечують задані показники якості виконання 
технологічного процесу оранки. 

Висновок. За результатами теоретичних і експериментальних досліджень 
розроблено і обґрунтовано конструкцію робочого органу лемішного плуга, що 
дозволяє підвищити якість основної обробки ґрунту, у вигляді додаткового 
регульованого подрібнювача у верхній частині полиці, встановлюваний за межами 
вирізуваного пласта ґрунту: відстань від польового обріза до подрібнювача рівна 
ширині захвату корпусу (Lп= b), висота установки – середній глибині обробки (Нп = 
аср), а його довжина lп=170...200 мм. Отримана аналітична залежність для 
визначення меж регулювання положення подрібнювача, згідно якої регулювання 
кута його установки для всіх типів ґрунтів повинно проводитися в межах 3...27° 
щодо дна борозни. 
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Багаторічні результати досліджень наукових установ показують, що 

цукрові буряки досить вимогливі до якості передпосівної підготовки ґрунту. 
Тому у збільшенні  виходу  продукції  цукрових  бурякiв велика роль належить 
розробці і впровадженню ефективних  агротехнічних прийомів i технічних 
засобiв для обробітку ґрунту. 

Основний показник, якого потрібно досягти перед сівбою полягає в 
створенні дрібногрудучкуватого шару ґрунту на глибину 4-5 см (грудочок 
ґрунту розміром 1-10 мм повинно бути 80 - 90% ; грудочок більше 30 мм бути 
не повинно), вирівненість поля була однорідною, а висота гребенів після 
проходу агрегату не перевищувала 2 см. Щільність ґрунту повинна становити 
1,1...1,3 г/см3. Досягнення таких показників вказує на оптимальне 
спiввiдношення мiж ґрунтом i його повітревологоємкістю, що в подальшому 
забезпечує дружні сходи висіяного насіння та хороший розвиток рослин 
впродовж всього вегетаційного періоду.  
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